

Hillerød Sportsrideklub

Referat af bestyrelsesmøde d. 4/4 2018

Tilstede.

Jeanette Buron, Sasja Baltzar, Christoffer Egelund, Nicolai Petersen, Morten Baad, Ulrik Gaarslev, Tom Olsen.

DAGSORDEN:

1. Velkommen

Formanden bød velkommen til bestyrelsesmødet

2. Konstituering af Bestyrelsen.

Formand : Tom Olsen
Næstformand : Christoffer Egelund
Kasserer : Jeanette Buron
Sekretær : Sasja Baltzar
Bestyrelses : Nicolai Pedersen
Supleant : Morten Baad

3. Godkendelse af referat af referat fra sidste bestyrelsesmøde.

Referat godkendt.

4. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden godkendt

5. Diverse fra Formanden.

Hjemmeside skal opdateres

Der bliver indkaldt til særskilt møde vedr. Pony DM Hold

6. Rideskolen

Velkommen til ny Ridelærer (Annika)

Ulrich oplyste at det gik fint med rideskolen generelt, men der er desværre lidt nedgang i medlemstallet.

Der er planlagt sommerlejr og div. Ponytræk arrangementer

Bestyrelsen vil undersøge om der evt. skal andre tiltag til for at tiltrække flere medlemmer.

7. Budget 2018

Budget blev godkendt.

Vi hænger desværre lidt bagefter på indtjening på ridestævner, da vi desværre måtte aflyse vores indendørsstævne grundet hård frost.

Vi håber på at det kan hentes ind på afholdelse af Vores udendørsstævne Hold Dm for Ponyer.

8. Sponsoraftaler 2018

Jeanette har fremsendt fakturaer til sponsorer for 2018

9. Nye tiltag på HIS 2018

Nye borde & Bænke til udendørsbanerne,

Der bliver drøftet om der skal gøres noget ved vores udendørsbaner

10. Evt.

Morten & Nicolai gennemgår liste for ridehuskort og fremkommer med en ny opdateret liste.

Formanden takkede for god ro og orden og der vil blive fremsendt dato for nyt bestyrelsesmøde.